Activité 1 :

Le trésor de l’ile déserte.
1) Réaliser sur Géogébra un schéma illustrant ce que dit ce parchemin.

Faire valider le travail par le professeur.
2) Déplacer à l’écran le chêne, la barque, la potence.
Noter ce que vous observez.

Faire valider par le professeur.

3) Vous décidez d’aller sur cette ile déserte pour récupérer le trésor. Mais lorsque vous arrivez, il n’y a pas de potence ! 
On peut malgré tout retrouver la position du trésor. 
Sur quelle conjecture s’appuie cette affirmation ?
Activité 2

	Tracer un cercle de centre O, tracer un segment [BC] à l’extérieur de ce cercle, puis placer un point D sur [BC]. 

Tracer la demi-droite [OD) et noter E le point d’intersection entre cette demi-droite et le cercle. Tracer F le symétrique de D par rapport au point E. 

Utiliser l’icône «  lieux » puis cliquer sur D puis sur F. 

Faire bouger D sur le segment. Qu’observe-t-on ? Peut-on dire que l’image d’un segment est un segment ? 
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En arrivant sur l’ile, va jusqu’à la potence.


Dirige-toi alors vers le chêne, en comptant le nombre de pas. Arrivé au chêne, pivote d’un quart de tour vers la  droite, et fais le même nombre de pas. Note bien où tu es arrivé : c’est la première clé.


Reviens à la potence. 


Dirige-toi alors vers la barque, en comptant le nombre de pas. Arrivé à la barque, pivote d’un quart de tour vers la gauche, et fais le même nombre de pas. Note bien où tu es arrivé : c’est la deuxième clé.





Le trésor se trouve exactement au milieu des deux clés.











